i PT GROUP JENEldple]ssd%ENtNl%l:

RENAULT Logan 2014 -*
Logan Stepway 2018 -*

TaroBo-cuenHoe yctponcteo (TCY)
OLUMHKOBAHHOeE, TUM «A»

* [10AX0AUT Ha KOMMNIEKTAL MM C YKa3aHHbIX FO/10B BbiNycKa
Nno HacTodllee Bpemsa

ApTunkyn: RLO-14-991528.00

KomMmnnekraums: B

A) Bont M10x1,25x40 - 4 wT.

B) Boat M10x90 - 4 wr.

C) bBont M12x1,25x80 - 2 Wwr.

D) Maika M10 - 4 wr.

E)Faiika M10x1,25-2wTt. A
F) Fanka M12x1,25- 2 wr.

G) LWain6a 10 -6 wr.

H) LLai6a 10 yBeMYeHHas - 8 wr.
1) LLian6a 10 rpoBepHas - 8 Wwir. |
J) Wanba 12 - 4 wr.

K) LLai6a 12 rpoBepHas - 2 Wr.

L) Banka TCY - 1 wr.

M) MpaBblii 1 NIEBbIA KPOHLUTEWHbI - 2 LUT.
N) KpoHLTeiH po3eTku - 1 wwT.

O) Kptok Tum A - 1 .

P) Btynka ¢18x55 - 4 wr. o)

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntou TpeLoTka Ha 17 M.
2) K104 poXXKOBbIN Ha 17 MM.
3) Kntoy TpeLoTka Ha 19 Mm.
4) K104 poXXKOBbIN Ha 19 MM.

KpenexHble oTBEpCTMA
[N9 YCTAHOBKM
Ha Logan

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

RENAULT Logan / Stepway RLO-14-991528.00 6,2 75 1540 | 520/1100% 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOp130HTasIbHAA CUNa, AENUCTBYIOLLAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasbHaA Harpy3ka Ha wap; T- TeXHUYeCK A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENSA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npousBoguTens TCY.

MpocTpaHcTBeHHoE M 0

pernameHTMpoBaHo npasuiamn ESK OOH N255.

Mpyu ycTaHoBKe u3zienna Ha TC paccTosHMe OT LeHTPa WapoBoro
HAKOHeYHMNKA [10 BePTUKANIbHOI NJIOCKOCTH NPOXOAsALLeH Yepes
Hanbonee yaaneHHyH Ha3ap KPaiHioK0 TOYKy aBToMobuUNA
COCTaBNAIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBaHusA K YCTaHOBKE:

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B Cneuua. opre

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY U3/,€/11f CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOI
WHCTPyKuMei no ycTaHoBKe;

- 3anpeLaeTca yCTaHaBAUBATb U3jeine Ha Apyryo Mmapky
v MozieNib aBTOMO6MAISA;

-33aNpewjaeTc YCTaHaBINBATh M3fleNIne B MecTa
He NpeAycMOTPeHHbIe AaHHON MHCTPYKLMeit No YCTaHOBKe;

-3anpewlaeTca nogBepraTb U3aesne CamoCcToaTeIbHbIM
nopabotkam.

TexHuyeckne XapaKTepUCTUKK:
- THN Wapa «A»; TUN COBANHEHWS: WAPOBbI;

JlaTta ynakoBkun

Tpe6oBaHusA K 6e30nacHoi 3KcnayaTaLmu:

- He B(TaBaTb Ha U3jenne n He ﬁyK(HDOBaTb aBTO 33 u3aenue;

- He CNno/s1b30BaThb U3aenne B Ka4ecTse onopbl ANA AOMKPATa;

- Kaxzaple 5 000 KM KOHTPOIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKN Pe3b60BbIX
COeMHEeHWN;

- Ha HEaCd)alleMDOBaHHOM NOKPbITUK 33iBNIEHHbIE

CBUAETE/IbCTBO

- AMAMeTp CuenHoro wapa 50 Mm.; Macca KomnnekTa 16,6 Kr.;

- rabapuTHble pasmepbl n3genus 1038x707x287 Mm.;

< BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSAETCA B C1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/ICTB NOBbILEHHON
npoxogumocty (kateropuu G);

- MaKCUMasibHble YTJlbl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3fenna Ha TC
COCTAaBAAIOT: B FOPU3OHTANIbHOI NAOCKOCTM + - 60 rpa.,
B BEPTUKANIbHOM NOCKOCTH + - 25 rpajl.

NpOM3BOANTESIEM NOKA3aTeM N0 AONYCTUMBIM Harpy3kam
COKPpALLATCA B 2 Pa3a, 3 CKOpocThb He Gostee 30 km/y;

- U3Aenue He NPefiHa3HaYeHO 1Al YCTAHOBKM 6araxHbix
nnaTdopm C KpenseHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap.

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 24 MecALa C AaTbl PO3HUYHOM MPOAAXH.
CoxpaHsiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

VIHCTPpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1. OTblWwnTe B 3a4HNX JIOHXXEPOHAX
TeXHOJI0rn4yeckme oTBEPCTUSA.

BcTaBbTe B HUX 601Tbl M10Xx90 c HageTom

Ha 6onTbl Wwanbor 10 yBeMYEHHON 1
BTYJIKON. Ha ¢poTo NnokasaHa npaBasn CTOPOHa
aBTOMO6MAA. AHAIOTMYHO caenaiTe cnesa.

LUAT 2. YCTaHOBWNTE KPOHLUTENHbI, COBMECTMB
OTBEPCTMSA B KPOHLUTENHAX M B JIOHXXEPOHAX,
3aKpenunTe KPOHLWTENHbI C MOMOLLbIO Fraek
M10 yepe3 warbbl 10 1 rposepsbl 10.
KpOHLUTENHbI YCTaHAB/IMBAOTCA TMOOM

K LLleHTpYy aBTOMO6UNA.

CoeanHeHnA He 3aTArMBaThb.

LUAT 3. YctaHoBuTte 6anky TCY

c noMoubto 6onToB M10x1,25x40 yepes
warbbl 10 c noMoLbio raek M10x1,25.
BepxHne 0TBEpPCTMA KPOHLWITENHOB A/1A
YCTaHOBKM Ha Logan, HUXXHWE OTBEpCTUA
0219 yCTaHOBKM Ha Logan Stepway.
BbipoBHUTe 6anKy TCY OTHOCUTEJIBHO
6amnepa aBToMob6UAS 1 3aTAHUTE

BCE COeINHEHMS.

LUAT 4. 3adurKcnpyinTe NosoxeHne Kproka
M NOAPA3EeTHNKA, COeANHNB X

OTBEPCTMSA C OTBEPCTUSAMM HA KYyLLIAX»
6as1kn 1 3aKpenuns nx 6oatamm
M12x1,25x80, warnbamun 12, wandamm 12
rpoBepHbIMK 1 rankamm M12x1,25.

YcTaHOBKa 3aBeplLueHa.

Mpon3BoauTe b rapaHTIPYET COOTBETCTBME M3AENNA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacnopTe, B TeYeHMe rapaHTUMHOro
CpOKa, Npu cobitoaeHnn TpeboBaHNi MO YCTaHOBKE M 3KCM/yaTaLmu.

FapaHTMA He PaCMpPOCTPAHALTCA Ha C/lyYan, Koraa AedeKTbl BOHUK/M MO BUHE NOTPEOUTENA NN TPETLUX INLL, B pe3y/ibTaTe
HapyLLIEHWA NPaBU TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMA, MOHTAXa, IKCM/lyaTalL1m, a TaK Xe BHECEHMA N3MEHEHNI 1 opaboTok

B KOHCTPYKLWIO.

Mpon3BOANTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3@ HAHECEHWE YLLep6a MMYLLLECTBY TPETbUX JIUL, B Pe3y/IbTaTe HeMPaBUIbHOTO
XPaHEHWA 1 3KCMyaTaLmMmn U34e/nA.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKOon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum becrinaTtHbliin)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

